   扶水许准字〔2024〕12号

扶沟县水利局

准予行政许可决定书
扶沟县水益方洗浴中心：
本机关于2024年6月18日受理你单位报送的扶沟县水益方洗浴中心地下水取水项目行政许可申请。经审查，该申请符合法定条件。依据《中华人民共和国行政许可法》，《水行政许可实施办法》，《河南省取水许可管理办法》以及《建设项目水资源论证管理办法》（水利部15号令）的规定，我局对《扶沟县水益方洗浴中心地下水取水项目水资源论证表》进行了技术审查，结合专家评审意见，经研究，许可如下：

一、基本情况：扶沟县水益方洗浴中心位于扶沟县北石桥东路北第二油脂厂院内，1眼取水井，取水井位于东经114°25′20.40″、北纬34°3′18.20″，井深为8                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           0米，管径30㎝，属浅层地下水，单位性质是个体独资企业，法人杨亚伦，所属行业是洗浴服务。

二、批准取用水情况：根据论证报告表专家评审意见，经研究同意批准该用户取用地下水，年取用水量0.92万立方米，有效期2024年6月18日至2029年6月30日。

三、取退水影响：取水主要用于洗浴服务，取水量较小，取水主要用于洗浴用水；产生的废水主要是生活污水，废水经院内的沉淀池沉淀后，排入乡镇污水管网。

四、有关要求：你单位应建立健全取用水管理制度，按法律法规规定和本许可取用水，不得擅自改变取水用途或扩大规模，安装防护设施，加强管理，防止雨水、污水进入井内。
五、计量要求：保证计量设施正常运行，计量准确；加强污水处理，加强节约用水。

六、你单位要加强计划用水管理，依法按照计量数据及时足额缴纳水资源税。

 2024年6月18日

